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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

     12-18.08.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 se solicită sprijinul populației în vederea depistării unui bărbat în vârstă 

de 49 de ani, pe nume Viziru Cristinel, care a plecat de la o adresă din 

sectorul 2, și nu a mai revenit până în prezent;  

 se solicită sprijinul populației în vederea depistării unei femei, cetățean 

ucrainean, pe nume Prokopenno Tatiana, în vârstă de 61 de ani, care 

a plecat la data de 12 august din incinta unui aeroport din capitală, spre 

o adresă din sectorul 5, și nu a mai ajuns până în prezent la adresa 

respectivă; 

 se solicită sprijinul populației în vederea depistării unei femei de 38 de 

ani, pe nume Bracon Ionica-Cristina, care a plecat de la o adresă din 

sectorul 3, și nu a mai revenit până în prezent; 

 au fost puse în executare 48 de mandate de percheziție domiciliară, în 

Municipiul București,  într-un dosar penal de punere în circulație a unui 

produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă  înregistrată 

pentru produse identice sau similare. Din datele și probele administrate 

în cauză, a rezultat presupunerea rezonabilă că, la o adresă din 
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Capitală, unde este amplasat un complex comercial, 50 de persoane 

ar comercializa produse, respectiv articole de îmbrăcăminte, 

încălțăminte și accesorii ce poartă semne identice cu ale unor mărci 

protejate, susceptibile a fi contrafăcute; 

  agenții Secției 3 Poliție au identificat și depistat două persoane, un 

tânăr, în  vârstă de 23 de ani, respectiv o femeie, în vârstă de 47 de 

ani, urmăriți național, care se sustrăgeau urmăririi penale sau executării 

unei măsuri privative de libertate; 

 acțiune a polițiștilor capitalei pe linia prevenirii și combaterii traficului 

ilicit de droguri. În urma verificărilor efectuate, polițiștii au identificat și 

depistat 10 persoane care apelau la mila publicului, tulburând ordinea 

și liniștea publică. În urma controlului corporal efectuat, asupra 

acestora au fost găsite 32 de pliculețe transparente, în interiorul cărora 

se afla o substanță pulverulentă albă, susceptibilă de a avea efect 

psihoactiv. Acestea au fost ridicate și sigilate. În cauză au fost aplicate 

sancțiuni contravenționale, în valoare de 4.000 de lei; 

 Acțiuni în sistem integrat ale polițiștilor capitalei împreună cu echipaje 

din cadrul Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București, 

reprezentanți ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului, reprezentanții ai unei companii de electricitate, dar și echipaje 

din cadrul Poliției Locale-Sector 6, au desfășurat activități de 

cunoaștere a populației din zona de competență și au acționat pentru 

prevenirea și combaterea săvârșirii de infracțiuni în Sectorul 6, în 

zonele cu risc criminogen de la nivelul subunității. Au fost desfășurate, 

la 16 imobile de pe o stradă din Sectorul 6, activități pe linie de ordine 

publică, pentru respectarea legislației în domeniul autorizării executării 

lucrărilor de construcții, prevenirea și combaterea sustragerilor de 

energie electrică, precum și identificarea soluțiilor pentru eventualelor 

situații de risc, din punct de vedere al asistenței sociale. Astfel, au fost 
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legitimate 60 de persoane, iar în urma verificărilor efectuate, polițiștii 

din cadrul subunității s-au sesizat din oficiu cu privire la existența a 4 

infracțiuni de executare sau folosire de instalații clandestine, în scopul 

racordării directe la rețeaua electrică. Totodată, au fost înmânate 5 

invitații pentru prezentarea documentelor și clarificarea situației de fapt, 

pe linia disciplinei în construcții; 

 reținerea a doi bărbați, în vârstă de 30, respectiv 50 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunilor de lovire sau alte violențe, tulburarea ordinii și liniștii 

publice, distrugere și amenințare. 

 

Facebook 

15.08.2024 

Recomandare la o conduită civilizată, de a nu se consuma substanțe 

interzise cu ocazia festivalului Summer in the City. 

 

13.08.2024 

Recomandare adresată șoferilor de a conduce cu prudență. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

17-18.08.2024 

Participarea Jandarmeriei Capitalei la festivalul Summer in the City pentru 

asigurarea securității și bunei desfășurări a evenimentului. 

 

13.08.2024 

Aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, la un obiectiv diplomatic pe 

strada Biserica Amzei, jandarmii capitalei, au observat un bărbat care 

amenința trecătorii cu un obiect ascuțit. Aceștia au intervenit imediat, 

reușind să-l imobilizeze și să-l încătușeze.  

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

18.08.2024 

Cu ocazia împlinirii a 180 de ani de tradiție militară a pompierilor 

bucureșteni, lotul reprezentativ de descarcerare al Inspectoratului pentru 

Situații de Urgență "Dealul Spirii" București-Ilfov a prezentat un exercițiu 

de descarcerare. 
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16.08.2024 

Cu prilejul Zilei aniversare ISU B-IF – 180 de ani de tradiție militară a 

pompierilor bucureșteni, este adresată invitația de a participa la acest 

eveniment public, organizat pentru a celebra această zi importantă în data 

de 18 august 2024 în Parcul Carol, unde va avea loc o expoziție cu 

tehnică de intervenție, exerciții demonstrative de acordare a primului ajutor 

calificat, activități interactiv-aplicative privind prevenirea și 

comportamentul corect în cazul producerii diverselor situații de urgență, 

susținute de pompieri, paramedici și voluntarii ISU B-IF. 

 

12-18.08.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 769 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au 

efectuat 6 controale de prevenire și au fost aplicate 48 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 66.500 lei. 

 

Facebook 

18.08.2024 

Ziua aniversară ISU B-IF – 180 de ani de tradiție militară a pompierilor 

bucureșteni, prilej cu care în Parcul Carol a avut loc o expoziție cu tehnică 

de intervenție, dar și ateliere de lucru și multe alte activități. 

 

14.08.2024 

Comunicat referitor la intervenția pentru stingerea unui incendiu produs la 

un depozit în localitatea Afumați. S-a acționat cu 20 de autospeciale de 

stingere cu apă și spumă. S-a acționat concomitent pentru protejarea altor 
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trei depozite aflate la o distanță foarte redusă. Intervenția pentru stingere 

a incendiului a continuat pe parcursul nopții, iar numărul autospecialelor a 

fost redus progresiv. În prezent, mai sunt la caz 6 autospeciale de 

stingere, 1 echipaj pentru descarcerare si 1 echipaj SMURD. Au fost 

utilizate inclusiv 2 buldoexcavatoare pentru realizarea unor deschideri în 

interiorul depozitului, în vederea îndepărtării elementelor prăbușite și 

accesului către focarele ascunse. Coordonarea acțiunilor a fost realizată 

de către inspectorul șef al ISU B-IF, colonel Precup Irinel, în colaborare cu 

Prefectul Județului Ilfov, Simona Neculae. 

Intervenția a implicat un grad mare de risc pentru echipajele de pompieri, 

din cauza prăbușirii rapide a structurii metalice a depozitului, sub efectul 

temperaturilor ridicate din interior. 

 

13.08.2024 

Marți 13 – Ziua Informării Preventive, cu această ocazie este 

Ziua Porților Deschise în toate unitățile de pompieri din București și 

Ilfov. 

 An de an, scopul acestei zile urmărește informarea cetățenilor asupra 

pericolelor la care se pot expune. Au fost prezentate câteva măsuri 

preventive, ce trebuie respectate când utilizăm instalațiile de gaze, 

detectoarele de incendiu. 

 A fost emisă o avertizare meteorologică de cod portocaliu, pentru ziua 

de 13 august 2024. 
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12.08.2024 

În perioada 09 – 12.08.2024, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru 

gestionarea a 1.031 de situații de urgență, 44 de incendii și alte 119 

intervenții derulate în sprijinul comunităților. Inspectorii de prevenire au 

efectuat cinci controale, în urma cărora au aplicat 16 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 10.000 lei  

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

13.08.2024 

Mediatizarea recomandării Ministerului Afacerilor Interne de a verifica 

aplicația care indică timpul de așteptare în punctele de trecere a frontierei. 

 

07.08.2024 

Transmiterea înregistrării live a ședinței conduse de ministrul afacerilor 

interne, Cătălin Predoiu, privind coordonarea structurilor de ordine publică 

și situații de urgență ale M.A.I. 

 

 

05.08.2024 

Prezentarea principalelor misiuni desfășurate de angajații Ministerului 

Afacerilor Interne și rezultatele obținute ca urmare a controalelor efectuate 

în data de 04 august 2024. 


